

又是一年开学季

——我县多所学校举行开学典礼暨新生欢迎仪式



本报讯 金秋送爽,扬帆起航。9月2日是开学第一天,我县多所学校以“五星红旗,我为你骄傲”为主题举办形式多样的开学典礼暨新生欢迎仪式,以迎新同学,迎接新学期的到来。

实验小学:
9月2日上午8:00,县实验小学隆重举行“五星红旗,我为你自豪”开学典礼暨新生欢迎仪式。全校师生欢聚一堂,共同迎接新学期的到来。

随着欢快的开场舞蹈,2019—2020学年开学典礼拉开了序幕。359名一年级的新同学和老师、家长朋友们手持国旗、气球,踩着进行曲的节拍朝气蓬勃地走向主席台。活动中,少先队大队长刘梓晗同学带领全体少先队员宣誓:我是一名光荣的少先队员,我要争做热爱祖国,理想远大,勤奋学习,追求上进,品德高尚,团结友爱,体魄强健,活泼开朗的好少年。最后举行了庄严的升旗

仪式,在慷慨激昂的国歌声中,鲜艳的五星红旗冉冉升起。

城关小学:
在城关小学开学典礼上,学生们在国旗下进行开笔礼仪式。开笔礼分为“正衣冠”、“拜老师”、“朱砂开智”三部分进行。启蒙之学,始于衣冠;先正衣冠,后明事理。学生们先自正衣冠,再互正衣冠,向教师鞠躬,教师手捧朱砂为新生额头中间点上红印,祝福他们从此眼亮心明,好读书,读好书。开笔启蒙课上,教师们教写大楷“人”字,寓意着在人生的启蒙阶段,学会做人是最为重要的,并要求他们做好写字的正

确姿势——头正、身直、臂开、足安。

实验幼儿园:
殷殷希望,谆谆教诲。实验幼儿园开学典礼上,刘园长热情洋溢的进行了开学致辞,回顾了“开学第一课”讲述的那些与五星红旗紧紧相连的高光时刻,欢迎可爱的新朋友加入到实幼这个温暖的大家庭,祝愿全体小朋友在新的学期里快乐生活、幸福成长。三位新教师声情并茂的朗诵了诗歌《我骄傲,我是一名幼儿教师》,宣誓作为一名新教师将用自己的热情,在新的岗位上开拓进取。在即将迎来祖国的70周年华诞,闽清县实验幼儿园吹响新号角,开创新精彩。

井后中心小学:
池园镇井后中心小学学生在各班上开学第一课,加强学习日常行为规范教育以及禁毒知识、反邪教、交通安全、校园安全、饮食卫生安全教育,树立安全意识。

闽清一中:
闽清一中学生代表畅谈了自己对高中生活的美好憧憬和奋斗目标,希望能在三年学习中,作为新时期的青年,努力学习,奋发进取,做一个大写的人。(本报综合)



我县运动员在全国第十届残运会上获一金四铜

中华人民共和国第十届残疾人运动会暨第七届特

10th National Games for Persons with Disabilities & the 7th National Special Olympics Games



单打第6名;张煜洁在女子S2级50米仰泳、50米自由泳、100米自由泳、200米自由泳的比赛中斩获四枚铜牌,为福建省代表团赢得荣誉,为闽清争光,同时,充分展现了自强不息的残疾人精神和敢拼会赢的闽清梅花精神。

赛场上,我县运动员罗泽枝、张煜洁自强不息,超越自我,奋勇争先,取得了不俗成绩。罗泽枝在男子乒乓球TT6双打比赛中荣摘金牌,并取得男子乒乓球TT6台领奖。(县残联)

举行“爱我闽清·歌颂祖国”职工征文作品颁奖仪式

本报讯 9月4日下午,“爱我闽清·歌颂祖国”职工征文作品颁奖仪式在县总工会举行,活动由县委宣传部、县总工会、县文联、县社科联联合举办。相关主办单位领导、部分获奖作品作者代表以及有关乡镇、系统及基层工会主席、工会专干等参加了颁奖仪式。

活动中,相关主办单位领导为获奖作者代表进行了颁奖。据了解,此次“爱我闽清·歌颂祖国”职工征文活动发起于今年4

月上旬,县委宣传部、县总工会、县文联、县社科联联合下发了《关于开展“爱我闽清·歌颂祖国”征文活动的通知》,活动受到了各基层职工群众和广大文学爱好者的踊跃参与。经过动员组织,共征集散文、诗歌类征文作品231篇。经过评审委员会的评选,共评选出获奖作品40篇,其中散文类特等奖2篇,一等奖3篇,二等奖5篇,三等奖10篇;诗歌类特等奖2篇,一等奖3篇,二等奖5篇,三等奖10篇。(记者 吴俊青)

三溪乡商会举办金秋圆梦兴学奖教仪式

本报讯 8月29日,三溪乡商会召开第二次理事会议暨金秋圆梦兴学奖教仪式。县委常委、县委统战部副部长郑晓春,县人大常委会副主任叶林生,县政协副主席谢书等相关部门领导出席活动,三溪乡商会秘书长陈荣主持。

在理事监事联席会议上,陈荣秘书长汇报了商会成立以来工作开展情况,会议增补了理事人员,研究完善了会议和财务制度。随后三溪乡党委书记王尚为三溪乡商会党支部进行了授牌仪式。接着,三溪

乡商会与乡政府领导及教育界代表进行了座谈,集思广益为三溪乡目前的教育现状建言献策。
“金秋圆梦兴学奖教仪式”在乡五层多功能厅举办。活动中,三溪乡商会向三溪中心小学捐赠2万元办公设备,并向今年考取“211工程”大学、普通高校、重点高中、生活贫困、品学兼优等60名学生发放助学金,向7名优秀教师发放奖励金,共计5.61万元。(邱汉刚)

儿童脑发育培优体验课走进晨光艺术幼儿园

本报讯 9月4日上午,县中医院儿童脑发育培优惠民工程培优体验课走进我县晨光艺术幼儿园。脑的健康发育是儿童成长的关键,普及科学培优实操方法,科学的引导和教育,可以为孩子的成长打好基础。



在培优课上,老师们带着孩子们玩益智类游戏和做一些体能运动,老师们以带动、互动、感知、活力、安全为原则,认真地讲解游戏规则,耐心地引导孩子们融入到游戏中来,有效地让幼儿在游戏中获得快乐,增强他们的活力和专注力,激发潜能,开发智力。据了解,锻炼时,机体各部的协调运动都是在神经系统统一控制下进行的,因此,在进行体格锻炼的同时,智能运动能促进神经系统的发育,幼儿的神经系统本身也受到了锻炼和提高。

脑的健康发育是儿童成长的关键,是奠定孩子一生学习和发展的基础。此项儿童脑发育惠民工程为孩子的未来打下坚实基础,普惠闽清0—6岁幼儿,让孩子们的身心健康得到更好的发展,打造闽清孩子更好的未来。(记者 黄金燕)

闽清县文化馆招聘广告

闽清县文化馆因工作需要,向社会公开招聘具备舞台灯光、音响专业技术的人员壹名,有关事项公告如下:

- 一、招聘条件要求
1.年龄45周岁以下,男性,高中毕业及以上。政治思想素质好,具有较强的事业心和责任感,能吃苦耐劳,工作适应性强,热爱闽清,热爱本专业工作,身体健康;
2.符合以下条件之一的优先录用:
①熟练掌握舞台音响、灯光及具备电工技术的人员,工作3年以上的;
②持有电工上岗证或相关技术证书的;
二、工资待遇
试用期三个月,试用期满考核合格的,与聘用单位签订《聘用合同》,工资待遇按照闽清县劳务派遣工资待遇。

- 三、报名方式
1.报名方式:采取现场报名方式进行;
2.报名地址:闽清县梅城镇西门街50-1 闽清县文化馆六楼
3.报名要求:报名时应聘者须现场填写报名登记表,并随身携带学历证书或相关证书原件及复印件、身份证原件及复印件、其它相关职称证书原件及复印件、本人近期一寸红底免冠彩照1张,原件经现场核对后退还,复印件留招聘单位存档;
4.报名时间:2019年9月5日—9月9日(上午8:00—12:00,下午15:00—18:00,周末及节假日除外);
5.咨询电话:0591-22355667,联系人:黄老师

梅雄村:闽江边上的“布达拉宫”

它是一颗镶嵌在闽江边上的明珠,一座南国最美江畔创客小镇,一个风景优美的村庄,它就是有着“小布达拉宫”美称的雄江镇梅雄村。

梅雄村是水口库区重点移民村,村内库区网箱养殖是全省最大的淡水养殖基地。有316国道、外福铁路、闽江水运穿境而过,离水口电站大坝7公里、合福高铁闽清北站12公里。梅雄村旁边座落着闻名已久的黄楸林自然保护区,进入自然保护区,可谓进入了天然氧吧,这里绿色植物覆盖面积达到了60%以上,空气都透着一股松香,让人十分的陶醉与放松。

村内基础设施齐全,房屋整洁美观,依山傍水,环境优美,具有开发生态旅游得天独厚的优势。长达20公里的美丽乡村特色景观带,两岸绿

树夹道,搭配上闽江清澈的江水,让人仿若置身画中。景观带中临江而居的亲水景观,姹紫嫣红的垂直绿化,四通八达的石阶蹬道,宛若闽江之畔的“布达拉宫”。

上世纪80年代后期,库区整体搬迁的梅雄村基础设施差,房屋立面陈旧,屋顶漏雨,村庄布局零乱,与库区的湖光山色很不协调。2013年,梅雄村被列为省级库区环境综合整治试点村,镇村紧紧抓住这一难得机遇,通过强化领导、严格规划、部门帮扶,并整合库区、生态和旅游的资源优势,全力打造梅雄美丽乡村。

梅雄村整体改造后,形成了临江而居的亲水景观、姹紫嫣红的垂直绿化、四通八达的石阶蹬道、矗立江畔的“布达拉宫”等多元素的特色景

观,诠释了“望得见山、看得见水、记得住乡愁”的隽永内涵。村村容貌焕然一新,百姓人心安定,更加安居乐业。

梅雄村立足雄江山水资源特色,整合了闽台两岸文化创意产业入驻,不断吸引周边乡村旅游者来此驻足度假。目前创客们已完成两栋民宿样板打造(原是水产技术站、粮站)和一栋木构公益绘本咖啡屋,两栋民宿样板房分别是橄榄湖民宿的大院和小院。

小院属于私享民宿,大院多为举办活动的场所。民宿生活恬静惬意,吸引志同道合的设计师、艺术家、文青们来激发灵感,这就是创客文青心中的理想乌托邦。开展水上活动,打造一条包括泛舟游湖、休闲、度假的风情街道,提供与国外小镇一致的品质服务,丰富的业态吸引了大量文艺青年和商旅人士,形成体验型旅游活动,满足都市人休闲情感上的诉求。

2019年,梅雄村被列入市级精品示范村备选村重点打造,通过农村人居环境整治,梅雄村成为闽清县率先完成“屋顶革命”的示范村庄。另外,村里引入海峡两岸驻村团队,实现从环境治理到文化特色挖掘,达到产业兴旺、创客入驻、生活富裕与自然和谐共生。

美丽的闽江波光潋滟,水笑鱼欢。帆船“突、突”的声音,打破了江面的宁静,撒向江中的渔网收获着生长在江中的各类鱼虾,还有一个挨着一个的网箱,闽江水滋养的石斑鱼、草鱼、鲤鱼等,少了土腥味。

雄江镇依托水口库区的水资源优势,大力发展网箱养殖,2008年就成为全省最大的淡水网箱养殖基地和菜篮子工程基地之一。库区水质好,上游无污染,加上采用的是科学养殖技术,网箱养出的肉质嫩、无土味、口感好,颇受市场青睐。

寻一小餐馆,找一个靠江的位置坐下,品河鲜,赏江景,生活悠闲而自得。(来源:畅游闽清)



域外传真

菲律宾华校优秀师生受表彰

据福建侨报 第五届中国大使教育基金2018—2019学年度奖学金、2019—2020学年度助学金颁发仪式暨中国侨办第三批“热心海外华教人士”、第五批“优秀海外华文教师”表彰大会近日在菲律宾举行。中国驻菲律宾大使馆领事董洪亚、荣誉获得者及资助学金受惠者、菲律宾华教中心及各华校负责人和学生家长共400人参加表彰仪式。

中国大使奖学金受惠者苏仁安、助学金受惠者美美等纷纷表示,优良的中华文化把善良的种子种在了他们的心中,伴随着他们慢慢长大,将来会长出了更多的种子,然后散发出去。他们期待未来也能成为一位可以帮助别人的人。(菲华)

据福建侨报 8月8—9日,菲律宾新华书城走进华校育仁中学,开展新学期“送书上门”巡回书展。书展挑选了适合各年龄层学生阅读的中文读物,印刷精美,内容丰富,受到众多学生、家长青睐,同时展出的空竹、象棋也深受孩子喜爱。现场,老师和学生们一起阅读,学习氛围浓厚。

据悉,新华书城每年都组织巡回书展,已先后在大马尼拉地区华校举办40场次。

菲律宾新华书城走进华校 激发学生阅读热情